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Την Τρίτη 13 Νοεμβρίου ευρίσκετο στην Καλαμάτα όπου συνιερούργησε στο

Πολυαρχιερατικό Συλλείτουργο στον Μητροπολιτικό Ναό της Υπαπαντής του

Κυρίου επί τη ιερά μνήμη του Αγ. Ιωάννου του Χρυσοστόμου και ευχήθηκε στον

εορτάσαντα Μητροπολίτη κ. Χρυσόστομο για την ονοματική του εορτή.  

Την ίδια μέρα επιστρέφων από Καλαμάτα στην Αθήνα, διήλθε από την Κυπαρισία 

όπου και επεσκέφθη τον πολιόν και σεβαστόν  Γέροντα Μητροπολίτη π.ρ. Τριφυλίας

και Ολυμπίας κ. Στέφανον,  στον οποίον κατά την διάρκεια της συνομιλίας τους για

πολλοστή φορά οφειλετικώς και καθηκόντως εξέφρασε τον σεβασμό και την

ευγνωμοσύνη του. 

Την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου, ο Σεβασμιώτατος, λόγω των δυσμενών καιρικών

συνθηκών και των ισχυρών βροχοπτώσεων δεν κατόρθωσε να μεταβεί στην Άνδρο 

με  το ελικόπτερο όπως είχε προαναγγελθεί και επέστρεψε ακτοπλοικώς στην

Ερμούπολη.

Άρχισαν από 16 Οκτωβρίου τα εσπερινά κηρύγματα στη  ενορία Τριών Ιεραρχών

πόλεως Τήνου με θέμα τις Θεομητορικές και Δεσποτικές εορτές κατά την διάρκεια

του Λειτουργικού Χρόνου, υπό τον Αιδεσιμολ. Εφημέριο Γεώργιο Ασημομύτη.

Από Σάββατο 17 έως Δευτέρα 19 Νοεμβρίου όπως έχει αναγγελθεί ο

Σεβασμιώτατος θα ευρίσκεται στα Ιεροσόλυμα προκειμένου να ιερουργήσει στον

Πανίερο Ναό της Αναστάσεως του Κυρίου με την συμμετοχή 100 προσκυνητών από

την Ιερά Μητρόπολη, οι οποίοι  ήδη ευρίσκονται στους Αγίους Τόπους

επισκεπτόμενοι τα Πανάγια Προσκυνήματα, από την Τετάρτη 14 Νοεμβρίου. 

Την Τρίτη 20 και την Τετάρτη 21 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος θα μεταβεί μέσω

Μήλου στην Κίμωλο προκειμένου να τελέσει τον Εσπερινό και την

Ευχαριστησιακή    Προσευχή στον εορτάζοντα Μητροπολιτικό ιερό Ναό της

Παναγίας της Οδηγήτριας επί τη Θεομητορική Εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου.

Το απόγευμα της Τετάρτης 21 Νοεμβρίου θα χοροστατήσει στον εσπερινο στον

ενοριακό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου Ζεφυρίας στην Μήλο.

Την Πέμπτη 22 Νοεμβρίου το πρωί θα επισκεφθεί τα Δημοτικά σχολεία της Μήλου

και εν συνεχεία θα επιστρέψει μέσω Αθηνών στην Ερμούπολη.

Την Κυριακή 25 Νοεμβρίου θα ιερουργήσει στον ιερό Ναό  Αγίου Αιμιλιανού στην

Αθήνα, με την άδεια του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος

κ. Χριστοδούλου, με την ευκαιρία της ετήσιας εορτής  στην Αθήνα  της

Αδελφότητος Ανωμεριτών, της ιδιαιτέρας του πατρίδας, νήσου Μυκόνου.

Στην εκδήλωση που  επακολουθεί στην αίθουσα της Αδελφότητος, ο

Σεβασμιώτατος όπως κάθε χρόνο θα χορηγήσει χρηματικό βραβείο σε αριστεύοντα

Μυκονιάτη Σπουδαστή στην μνήμη του πατέρα του.
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